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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

همانزور رد غلابا*

36344 :هرامش
21/07/1373 :خیرات
:تسویپ

ار ریز بتارم اذل هدیدرگ حرطم یتاماهبا نآ یارجا یگنوگچ درومرد هکنیا هب رظن 6/5/1373 -21110 هرامش همانشخب وریپ
هنیزه لقادح اب تایلام هک دیامن یم باجیا یتایلام تلادع- 1 .دیامن یم یروآدای عوضوم ندش رتنشور و علاطا تهج
یدوم یناشن هب یسرتسد مدع رذع هب کدنا تایلام اب ای فاعم یتایلام قاروا غلابا زا ددرگ یعس نیاربانب دیآرد لوصو هیطحب
هب روکذم قاروا نانآ سردآ یئاسانش اب ناکملاا یتح و یراددوخ تسا یئلااب هنیزه فرص مزلتسم هک همانزور رد جرد قیرط زا

و یسررب زا سپ و دهد یم لیکشت ار یهجوت لباق مقر نانآ تایلام هک ینایدوم دروم رد- 2 .ددرگ غلابا یرگید قیرط
دنوش یم هتخانش ناکملا لوهجم دشاب هدیسر زین هطوبرم لک زیمم دیئات هب هک طبریذ یتایلام هزوح طسوت یفاک تاقیقحت
میقتسم یاهتایلام نوناق208 هدام تاررقم قبطرب ینوناق دعاوم ءاضقنا زا لبق ، تایلام صیخشت یاهگرب ادتبا تسا مزلا
هدنورپ رد جردنم ناشن نیرخآ و مان یواح روبزم نایدوم تسرهف سپس و غلابا نآ یدعب هیحلاصا و 1366 دنفسا بوصم
هرادا- 3 .ددرگ لاسرا یتایلام تامدخو تاعلاطا لک هرادا هب یئاسانش تهجدمآرد عون و درکلمع لاس ، تایلام نازیم ، یتایلام
ملاعتسا ، دوجوم یتاعلاطا عبانم زا هدافتسا لیبق زا مزلا ریبادت ذاختا اب تسا فظوم زین یتایلام تامدخ و تاعلاطا لک
هدیدرگ رداص یداصتقا هرامش نانآ یارب نونکات هک یصاخشا یماسا تسیل ، رگید یتایلام یاهدحاو ای و یتلود یاهنامزاسزا
.دیامن ملاعا طبریذ یتایلام یاهدحاو هب ار هجیتن و مادقا روکذم ناکملا لوهجم نایدوم یئاسانش هب تبسن ، هریغ و

ینیسح دمحا
یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

روما ةرادا ةزوح راشتنلااریثک ةمانزور رد تبون کی یتایلام قاروا دشابن تسد رد یدوم یناشن هک یدراوم رد ـ 208 هدام
...رگا و لحم یتایلام

1373/07/21 :دنس خیرات
36344 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تاعلاطا زا هدافتسا هوحن*
181 هدام یارجا رد هدمآ تسدب
گرب هب ضارتعا ای تیعطق*
غلابا اب طابترا رد صیخشت
زا یتفایرد رسک صوصخ رد
کرمگ زا لااک صیخرت
رد یتایلام قاروا یهگآ هوحن*
همانزور
هبلاطم هب تبسن ضارتعا*
قوقح تایلام
ایدوم هب یگدیسر حلاصیذ عجرم*
لوهجم
پاچ یتایلام قاروا یسررب*
هتشذگ یاهلاس
همانزور رد غلابا*
همانزور قیرط زا غلابا دراوم*
رد یتایلام قاروا غلابا صوصخرد
راشتنلااریثک همانزور
رد یتایلام قاروا غلابا صوصخرد
راشتنلااریثک همانزور
رد یتایلام قاروا غلابا صوصخرد
راشتنلااریثک همانزور
صوصخرد تاماهبا یخرب عفر
هدام )1( هرصبت عوضوم تاررقم

216
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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